



莘莘学子为足球喝彩 本报记者 周国强 摄

百年学府首次为足球狂

上海国际足球邀请赛昨在交大举行

进小学参加活动,周末还会邀请中学生到虹口看球,所有这些都是为了展示足球魅力,促进上海校园足球文化更加蓬勃发展。”

像看演唱会

一身体闲装的小卢,是交大法学院的研究。从没看过足球赛的她,因为足球校园行,第一次走进足球场。“什么叫越位?”“什么叫定位球?”……小卢边看边向同学请教。

“平时,只有刘德华的演唱会,才到现场凑凑热闹。”歌迷客串一把伪球迷,小卢感觉不错。说起足球,扬起嘴角,看得出,她被球场内的气氛深深吸引了。

“要是坐在看台中间,或许更中立一点。”但小卢的位子,正好和申花球迷在一起。“他们实在太有鼓动性了,我都情不自禁地和大家一起站起来,给申花加油。”

真球迷许愿

中场休息时,机械系研究生一年级的王镇晓冲上看台。“比到哪里了?”“是不是下半场已经开始了?”“阿内尔卡上场了吗?”刚刚上完

课,他急急忙忙赶来体育场,一睹申花风采。

小王是个忠实的中超球迷,只是,他支持的是山东鲁能。出生在山东的小王考上交大后,每次鲁能客场挑战申花,他必到虹口。“只是,虹口距离闵行校区太远。看完比赛,回到学校就下半夜了。对于交大学生,到现场看球很奢侈。”昨天是交大第一次承办大型国际足球赛,热闹异常。“希望这样的球赛今后能常来校园。”小王许愿。

阿爷真人秀

张高超,交大园林专业三年级的学生。昨天跑到球场,一睹阿内尔卡的球技。“我是英超球迷,喜欢切尔西。”以前,张高超凌晨爬起来,在电视上看阿内尔卡的表演。昨天,阿爷跳出了电视,就在眼前。小张有点激动。

除了阿内尔卡,申花投资人朱骏也是焦点所在。作为交大机械系的学长,朱骏昨天穿上11号球衣,踢了半场球,还得到了两次绝佳的破门机会。下半场,朱骏坐在场边聚精会神地看完申花与阿根廷CN竞技队1比1打平这场比赛。 本报记者 钟喆

阿内尔卡表现活跃 本报记者 周国强 摄



一整片看台,从上到下,坐满了观众。揉揉眼睛,不是在虹口,而是在交大——距离市区几十公里的上海交通大学闵行校区。

上海国际足球邀请赛首次进校园,成了百年学府里最热闹的一件事。提前几天,学生就在校内网上抢票。真球迷,来看阿内尔卡校园首秀。伪球迷,或许把这些球员当成了“刘德华”、“张靓颖”……捧个人场,也不亦乐乎。

上海市足管中心主任隋国扬表示,这是上海有史以来第一次把国际足球邀请赛放入校园举行,“此外,我们还会安排外国球队走

本报 (记者 黄永顺) 英超豪门曼联时隔13年后将重返上海,于下月25日在上海体育场与上海申花打响雪佛兰中国杯赛。

曼联老将吉格斯和昔日队长布·罗布森昨天来到上海,为曼联宣布今夏中国行造势。除了申花,弗格森率领的“红魔”还将与另外一支中超球队热身一场,该队很可能是广州恒大。

近来,“魔兽”德罗巴接近上海申花的消息频传,若能真正签约,加上目前申花头号球星阿内尔卡,这对前切尔西锋线组合,有望在上海双剑合璧,带领“蓝魔”申花迎战“红魔”曼联,为中国球迷奉献一场“准英超”级别的足球盛宴。

曼联称他们在全中国拥有6亿多球迷,其中在中国和亚洲球迷众多,中国和亚洲成为曼联不可或缺的市场之一。其实,其他英超球队也十分看重中国市场,曼联这次可谓捷足先登,在曼联与申花比赛后两天,曼联同城劲敌、英超新盟主曼城将与阿森纳在北京“鸟巢”比赛一场,喜迎当天开幕的伦敦奥运会。

曼联以往中国内地行

时间	地点	战绩
1999年	上海	曼联 2比0 上海申花
2005年	北京	曼联 3比0 北京现代
2007年	广州	曼联 3比0 广州医药
2009年	杭州	曼联 8比2 杭州绿城

标 | 题 | 新 | 闻

韦迪放言——

中国足球不会让CBA超过

孙继海鼓励草根小天才

由耐克公司举办的第二届“绿茵争锋”中国赛区总决赛昨天在上海落幕,来自大连的王成快、沈阳的关博、广州的潘德军及香港的刘学铭等4名球员,入围今年8月在巴塞罗那拉玛西亚青训营举行的全球总决赛。作为本次活动的形象大使,著名球员孙继海寄语草根小天才:“既然选择了足球,就不要轻易放弃,把足球作为一项热爱的运动坚持到底!” 文 李元春 图 TP



英格兰又折一大将 兰帕德无缘欧锦赛

预热欧洲杯

本报讯 (记者 黄永顺) 英格兰队备战欧锦赛又遭挫折,切尔西中场主力兰帕德因伤缺阵,使得英格兰队又折一将。

兰帕德在周三训练中大腿意外受伤,昨天检查的结果是他肯定无法参加英格兰队的3场小组赛,最近上任的英格兰队主帅霍奇森不得不作出换人决定。霍奇森已选中利物浦中场球员亨德森代替兰帕德,出战欧锦赛。不过由于球员名单已上报欧足联,临时换人需要得到欧足联批准。

33岁的兰帕德刚刚帮助切尔西首次捧得欧冠,他的缺阵是对霍奇森的又一次打击。之前,曼城中场球员巴里因在上周英

格兰与挪威热身赛中受伤,已无缘欧锦赛。此外托特纳姆后卫帕克、诺里奇门将鲁迪双双因伤缺席欧锦赛。而主力射手鲁尼因为停赛将缺席小组前两场比赛。

霍奇森说:“兰帕德因伤缺阵是对全队的重大打击,兰帕德本人也格外失望,他最近状态很好,对于这届欧锦赛也充满期待。”缺阵本届欧锦赛,意味着兰帕德英格兰队生涯的终结。霍奇森会选派年轻的中场球员参加2014年巴西世界杯热身赛。

欧锦赛热身赛战报

德国 * 2比0 以色列

希腊 * 1比0 亚美尼亚

法国 * 2比0 塞尔维亚

(带 * 球队为欧锦赛参赛队)



因伤无缘欧锦赛,兰帕德无奈

图 IC

携国家政策补贴之势,上海苏宁推今年空前幅度降价

苏宁启动百天夏季攻势打造促销盛宴

苏宁电器宣布即日起启动跨越整个夏季的“ALL-STAR全明星派对”大型促销活动,开幕期间将接连推出10亿会员积分回馈计划、万台银行尊享特惠机型计划以及覆盖全国的80场欧洲杯、奥运会主题巡展计划。苏宁电器实体店、易购、定制渠道也将三线并发,联动促销。

夏季百日促销跨度100天 苏宁全明星派对揭幕

苏宁夏季全明星百日促销(“ALL STAR”全明星派对)将从5月31日开始!第一阶段从5月31日持续至六月上

旬,以国家节能补贴新政开始为契机,结合欧洲杯赛事热点,重点主打平板电视、空调,全面铺开节能家电的推广,10大城市的欧洲杯门店巡展将在此阶段拉开帷幕。第二阶段打造为夏令电器的促销季,并在全国全面启动3C暑期促销。欧洲杯门店巡展将持续进行至欧洲杯结束。第三阶段将以伦敦奥运会全球体育盛会为促销起点,重点打造观赛装备的促销,开始第二波平板电视、电脑、平板电脑、智能手机等视听装备促销,10大城市门店奥运巡展将继续欧洲杯巡展之后全面启动!第四阶段顺势启动全品类促销,这也是苏宁100天夏季促销的收尾阶段,而电脑、智能手机、数码的促销将持续至9月份!

节能新政接力 苏宁多重补贴助推产业升级

5月28日,国家发改部门牵头联合工信部、财政部门公布了彩电和家用空调节能补贴政策,彩电作为首次纳入节能补贴的产品,家电节能补贴新政的出台,将极大的提升家电市场活力。苏宁凭借先进的信息系统及资金优势,已开发完成内部系统补贴让价方式,并先行斥资5亿元,先期垫付国家节能补贴,让消费者第一时间享受到政策补贴。渠道方面,苏宁也已从实体店、易购、定制渠道等与国家相关部门沟通提前做好对接。旗下实体店品牌苏宁电器与易购中国,电子商务平台苏宁易购、对公销售平台“海陆空”三军

将同步执行国家节能补贴政策。尤其是易购方面,提前进行系统优化,与实体店实现并联,确保政策实施后网购用户也能及时享受政策优惠。促销活动方面,黑电、空调主流一线品牌对部分补贴产品采取国家政策补贴+苏宁绿色补贴+工厂品牌补贴三重补贴方式,加大补贴力度,最高35%的补贴优惠。

携政策之势 上海苏宁年度空前降价

上海苏宁将推出大力度营销活动,携国家政策补贴之势,推大幅度降价10%-35%。6月1-3日期间,苏宁在明码实价基础上,全市连锁店空调、彩电、冰箱、洗衣机、厨卫产品等传统家

电8.5折,手机、数码、电脑3C类电子9折,以“规模化”、“风暴式”降价刺激消费。其中节能家电的促销推广力度更大,苏宁与主流彩电和空调品牌联合投入资源,加大节能产品的补贴力度,独家推出绿色补贴和工厂补贴,让利于消费者,购节能产品即可获得最高35%的补贴优惠。本次节能补贴范围内的惠而浦1P空调仅需1699元。彩电方面也将联合工厂,将节能产品价格降低20%。针对足球欧洲杯,苏宁同步启动体育营销,发放3D电视消费券,予以300-600元贴补,推广大屏LED电视。此外,苏宁已经启动空调的“以旧换新”贴补,旧机保值回收200-800元,新机贴补10%,单台优惠达到350-1150元。 广告